

## INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

### ERRATA - DISPENSA DE LICITAÇÃO

Nº da Dispensa: 006/2008

Partes: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL E FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA, EXTENSÃO E ENSINO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS - FUNPEA

Data da Publicação: 22/08/2008

Onde se Lê: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL E FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA, EXTENSÃO E ENSINO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS - FUNPEA

Onde Leia-se: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA - UFRA E FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA, EXTENSÃO E ENSINO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS - FUNPEA

Data da Assinatura: 20/08/2008

Ordenador Responsável: JORGE ALBERTO GAZEL YARED

**PORTARIA Nº 190/2008-GAB/IDEFLOR DE 04/09/2008**  
O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL DO ESTADO DO PARÁ – IDEFLOR, no uso de suas atribuições legais,

**R E S O L V E:**

Interromper, por necessidade de serviço o período de gozo de férias do servidor MARCOS ANTÔNIO LEITE DA SILVA, matrícula nº. 55590019, a contar de 01/09/2008, concedida através da PORTARIA Nº 178/2008 de 28/08/08, publicada no Diário Oficial do Estado nº 31.244 de 01/09/2008, referente ao período aquisitivo 2007/2008.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMpra-SE.

RAIMUNDA MONTEIRO

Diretor Geral

### EXTRATO DE CONTRATO

#### Nº DO CONTRATO: 029/08

Modalidade de Licitação: ADESÃO AO RP N.º 08/2007 - CEL/SEAD/PIAUI

Partes: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL DO PARÁ e TELEMAR NORTE E LESTE S/A

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇO TELEFÔNICO FIXO COMUTADO E MÓVEL

Vigência: 01/09/2008 a 01/09/2009

Valor: R\$ 120.000,00

Dotação Orçamentária: 794534.1812212545340000-33.90.39

Fonte de Recurso: 0101

Foro: BELÉM

Data da Assinatura: 01/09/2008

Ordenador Responsável: JORGE ALBERTO GAZEL YARED

Endereço do Contratado: TRAV. DR. MORAES N.º 121, CEP: 66.035-080

### PORTARIAS DE DIÁRIAS

#### PORTARIA Nº 187/2008 – GEP/ IDEFLOR DE 04/09/2008

ASSUNTO: CONCESSÃO DE DIÁRIAS

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR:

FERNANDES BATISTA DE OLIVEIRA – 57197077

LOCAL: MARABÁ

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 28 a 30/08/2008

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 02 e 1/2 (Duas e Meia)

OBJETIVO: Participar de reuniões no Assentamento Benfica, sobre implantação de 30 unidades Demonstrativas Florestais – UDFLORs.

#### PORTARIA Nº 188/2008 – GEP/ IDEFLOR DE 04/09/2008

ASSUNTO: CONCESSÃO DE DIÁRIAS

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR:

MARLON COSTA DE MENEZES– 57198746

LOCAL: BELÉM

DESTINO: BRASÍLIA

PERÍODO: 08 a 09/09/2008

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 01 e 1/2 (Uma e Meia)

OBJETIVO: O servidor irá representar este Instituto na reunião onde discutirão sobre estratégias comuns entre as instituições que participaram da Missão na Guatemala e México.

#### PORTARIA Nº 189/ 2008 – GEP/ IDEFLOR DE 04/09/2008

ASSUNTO: CONCESSÃO DE DIÁRIAS

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR:

RAIMUNDA NONATA MONTEIRO – 80845308

LOCAL: BELÉM

DESTINO: SANTARÉM

PERÍODO: 09 a 11/09/2008

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 02 e 1/2 (Duas e Meia)

OBJETIVO: A servidora irá coordenar o planejamento da Unidade Regional deste Instituto no município de Santarém e integrar a equipe da Governadora do Estado do Pará na inauguração das regionais do Baixo Amazonas.

### EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

Nº do Termo Aditivo: 001

#### Nº DO CONTRATO: 015/08

Objeto do Contrato: AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO

Valor do Contrato Original: R\$ 33.900,00

Modalidade de Licitação: PREGÃO ELETRONICO 003/08

Partes: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL DO ESTADO DO PARÁ e SANTA TEREZINHA INDUSTRIA E COM DE MÓVEIS

Objeto e Justificativa do Aditamento: PRORROGAR O CONTRATO POR 90 DIAS, UMA VEZ QUE É NECESSÁRIO AJUSTAR A ENTREGA DO MATERIAL CONTRATADO.

Valor: R\$ 0,00

Data da Assinatura: 27/08/2008

Vigência do Aditamento: 28/08/2008 a 26/11/2008

Dotação Orçamentária: 18122012545340000, 44.90.52

Fonte de Recurso: 0101

Ordenador Responsável: RAIMUNDA M MONTEIRO

Aditivos Anteriores:

Endereço do Contratado: RUA SENADOR JAIME, 74.525-010

Data da Publicação: 06/06/2008

### ERRATA DE CONTRATO

#### Nº DO CONTRATO: 012/08

Partes: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL DO ESTADO DO PARÁ e EQUIPE AR CONDICIONADO LTDA - EPP

Onde lê-se: VIGÊNCIA: 27/05/08 a 24/01/09

Leia-se: VIGÊNCIA: 27/05/08 a 27/12/08

Ordenador responsável: RAIMUNDA MONTEIRO

### EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

Nº do Termo Aditivo: 001

#### Nº DO CONTRATO: 003/08

Objeto do Contrato: FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL

Valor do Contrato Original: R\$ 4.630,00

Modalidade de Licitação: DISPENSA

Partes: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL DO ESTADO DO PARÁ e CHERMONT RODRIGUES & CIA LTDA

Objeto e Justificativa do Aditamento: PRORROGAR A VIGÊNCIA POR 30 DIAS PARA, UMA VEZ QUE É NECESSÁRIO FINALIZAR OS PROCESSOS DE PAGAMENTO DO CONTRATADO EM QUESTÃO.

Valor: R\$ 0,00

Data da Assinatura: 26/09/2008

Vigência do Aditamento: 27/08/2008 a 26/09/2008

Dotação Orçamentária: 79201.18122012546680000 - 33.90.30

Fonte de Recurso: 0101

Ordenador Responsável: RAIMUNDA NONATA MONTEIRO

Aditivos Anteriores:

Endereço do Contratado: AV. GOVERNADOR JOSÉ MALCHER, 2315 - 66.090-930

Data da Publicação: 18/03/2008

### ERRATA - DISPENSA DE LICITAÇÃO

Nº da Dispensa: 008/08

Partes: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL DO ESTADO DO PARÁ e MIGUEL DE JESUS SALGADO

Data da Publicação: 04/09/2008

Onde se Lê: VALOR: R\$ 18.000,00

Onde Leia-se: VALOR: R\$ 432.000,00

Data da Assinatura: 03/09/2008

Ordenador Responsável: JORGE ALBERTO GAZEL YARED

### ERRATA DE CONTRATO

#### Nº DO CONTRATO: 028/2008

Partes: INSTITUTO DESENVOLVIMENTO FLORESTAL DO ESTADO DO PARÁ e NOBRE ENGENHARIA LTDA.

Onde lê-se: VIGÊNCIA: 20/08/2008 a 20/10/2008

Leia-se: VIGÊNCIA: 20/08/2008 a 20/12/2008

Ordenador responsável: JORGE YARED

### ERRATA - DISPENSA DE LICITAÇÃO

Nº da Dispensa: 007/08

Partes: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL DO ESTADO DO PARÁ e CARLOS AUGUSTO DAMOUS MAGALHÃES

Data da Publicação: 01/09/2008

Onde se Lê: VALOR: 11.000,00

Onde Leia-se: VALOR: 44.000,00

Data da Assinatura: 29/08/2008

Ordenador Responsável: RAIMUNDA MONTEIRO

## SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA



### PORTARIA

#### PORTARIA Nº 040/2008-GAB/SEC DE 08 DE AGOSTO DE 2008

O Secretário de Estado de Segurança Pública, **Geraldo José de Araújo**, no uso de suas atribuições legais, e...;

**CONSIDERANDO**, Adesão a Ata de Registro de Preços nº 95/2007 e Pregão Eletrônico nº 045/2007-MJ/SENASP.

**CONSIDERANDO**, O que dispõe o Art. 15, § 8º, da Lei nº 8.666/93,

### RESOLVE:

Designar os servidores: **Cap/PM Paulo Nestor Campos, 1º Ten PM Mário Louis Cardoso Oliveira, 1º Ten PM Cleiderson Torres da Costa e 1º Ten PM Sandro Wagner de Andrade do Carmo**, para sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Recebimento, que tem por objeto a aquisição de **717** (setecentos e dezessete) **COLETES** a prova de bala, **704** (setecentos e quatro) **ALGEMAS** e **704** (setecentos e quatro) **BASTOES** tipo tonfas, para a Polícia Militar do Estado. Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

**GERALDO JOSÉ DE ARAÚJO**

Secretário de Estado de Segurança Pública

### PORTARIA

#### PORTARIA Nº 046/2008-GAB/SEC DE 28 DE AGOSTO DE 2008

O Secretário de Estado de Segurança Pública, **Geraldo José de Araújo**, no uso de suas atribuições legais, e...;

**CONSIDERANDO**, Adesão a Ata de Registro de Preços nº 06/2007 e Pregão Eletrônico nº 024/2007-INCRA.

**CONSIDERANDO**, O que dispõe o Art. 15, § 8º, da Lei nº 8.666/93,

### RESOLVE:

Designar os servidores: **Cap/PM Mauro Lima Amaral, Rubervaldo da Silva Moreira e Francisco Martins Maia** para sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Recebimento, que tem por objeto a aquisição de (04) quatro veículos tipo Caminhonete PICK-UP (Ford Ranger XL 4X4, Ana 2007, Modelo 2008), de fabricação nacional, zero quilometro, destinado ao Projeto ROCAM RMB/PM, aprovado no Plano de Trabalho do Convênio nº 368/07-MJ/SENASP.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

**GERALDO JOSÉ DE ARAÚJO**

Secretário de Estado de Segurança Pública

### PORTARIA

#### PORTARIA Nº 045/2008-GAB/SEC DE 28 DE AGOSTO DE 2008

O Secretário de Estado de Segurança Pública, **Geraldo José de Araújo**, no uso de suas atribuições legais, e...;

**CONSIDERANDO**, Adesão a Ata de Registro de Preços nº 175/2007 e Pregão Eletrônico nº 095/2007.

**CONSIDERANDO**, O que dispõe o Art. 15, § 8º, da Lei nº 8.666/93,

### RESOLVE:

Designar os servidores: **Cap/PM Mauro Lima Amaral, Rubervaldo da Silva Moreira e Francisco Martins Maia** para sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Recebimento, que tem por objeto a aquisição de (01) um veículo tipo FURGÃO (Peugeot Boxer 350LH 2.8 HDI), adaptado para o transporte de presos com diversas especificações, destinado ao Centro de Perícias Científicas Renato Chaves, aprovado no Plano de Trabalho do Convênio nº 152/07-MJ/SENASP.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

**GERALDO JOSÉ DE ARAÚJO**

Secretário de Estado de Segurança Pública

## POLÍCIA CIVIL

### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Nº da Dispensa: s/nº

Partes: Polícia Civil do Estado do Pará e o Sr. Francisco Teixeira Lima.

Objeto: locação de um imóvel para fins não residencial situado à rua Pará nº 1117, bairro da Liberdade, no município de Marabá, destinado ao funcionamento provisório da Delegacia